

### 2024年度无锡市道德先进典型事迹巡演走进江阴

本报讯(记者 刘霞 张愈) 昨天下午,“榜样的力量”——2024年度无锡市道德先进典型事迹巡演走进江阴,开展专场演出。市领导程政、金丹菁、陈兴初、张少波参加活动。

活动在催人奋进的演讲《榜样的力量》中拉开帷幕,情景剧《是妈妈是女儿》、情景剧《你的名字》、情景朗诵《从火光中走来》、多人情景讲述《生命的托举》等节目以身边好人为原型,通过新颖的方式,阐述着榜样的力量,传递文明之光。舞台上,历久弥新的榜样精神不断传递;舞台下,见贤思齐的氛围愈加浓厚。观演市民胡灵说:“这些榜样带来的力量将会成为我前行道路上的灯塔,使我不断汲取力量,成为更好的自己。”“特别是炎黄精神,值得我们每一位志愿者学习。”

一直以来,江阴不断深耕“好人”沃土。目前,全市已有全国道德模范及提名3人、江苏省道德模范及提名6人、江苏时代楷模1人、中国好人23人、江苏好人38人、无锡好人132人。

### 江阴举行高考准备工作会议

本报讯(记者 许晨威 王凯华) 昨天下午,江阴举行高考准备工作会议,按照无锡市高考准备工作会议精神,对江阴组考相关重点工作进行再部署、再强调,全力以赴确保我市高考、中考安全平稳实施。市领导程政、金丹菁、钱静参加会议。

会议指出,高考准备工作涉及千家万户、关系到每位考生、影响到江阴形象。各级各相关部门要千万克服惯性思维、防止麻痹思想、杜绝侥幸心理,以最大决心、最高标准、最严要求、最实举措做好中、高考组织各项工作,全力以赴实现2024年“平安中、高考”目标任务。

会议要求,要在组织上注重精细程度,在确保食品安全上做到全方位、全链条,在确保住宿安全上做到强督查、强服务,在确保出行安全上做到早规划、早协调,在确保考试安全上做到守底线、守规矩,以扎扎实实、踏踏实实的态度抓好组考各项工作。要在氛围上体现城市温度,牢固树立“以考生为中心”的理念,把考生服务保障放在更加突出的位置,多做“解考生之忧、暖群众之心”的工作,持续加强正面宣传引导,充分体现关心关怀,旗帜鲜明唱响主旋律,为考生们营造宽松温馨的应考环境。

### 推动“用之需”与“研之能”深度对接 江阴市新能源产教联合体成立

本报讯(记者 郑钊 於佳鹏) 记者从昨天举行的江阴市新能源产教联合体成立仪式暨新能源产业链群联建活动上获悉,临港开发区将以产教联合体为纽带,推动企业“用之需”与高校“研之能”深度对接,全力构建多元集合的产业创新生态圈。南京理工大学江阴校区党委书记、校区管委会主任易文斌,市领导吴莉萍、张韶峰、沈乐出席活动。

近年来,临港开发区始终把新能源产业作为培育新质生产力、推动高质量发展的“优先选项”,初步形成了“风光氢储”四位一体发展格局,拥有远景、双良、弘元、中建材等中国500强新能源链主企业,集聚了振江新能源、恒润传动、复睿金属等规上企业28家。去年,临港开发区实现新能源规上工业产值577.7亿元,占全市新能源规上工业产值的73%。在此过程中,得到了新能源产业科技镇长团、南京理工大学和新能源学院的鼎力加持、全力赋能。校地双向奔赴之下,临港开发区一批企业积极响应市场迫切需求,坚持自主创新与产学研合作相结合,在多个行业领域解决了“卡脖子”难题,新质生产力得到强劲释放。

活动中,无锡市新能源产业科技镇长团临港工作站、江阴市工程热化学学会、江苏省外国专家工作室揭牌,6个机关党组织和6个链上党组织结对共建,10名新能源产业链顾问获赠聘书,金融“链通”新能源企业授信支持,新能源产业链群团组织成立揭牌暨群团助力产业链发展项目发布等。一系列有力举措,将为江阴新能源产业发展注入更强劲动能、提供更强支撑。

<b>江苏银行</b> 江阴支行: 86871558 周庄支行: 86233316 临港支行: 81666898 朝霞支行: 88806891 科技支行: 81602268	
币种: 美元 发行日期: 2024年5月18日至2024年6月14日 <b>1个月A</b> 年利率 4.70% 2000美元起 <b>1个月B</b> 年利率 5.10% 10000美元起 <b>3个月A</b> 年利率 4.55% 2000美元起 <b>3个月B</b> 年利率 4.95% 10000美元起 <b>6个月A</b> 年利率 4.40% 2000美元起	<b>6个月B</b> 年利率 4.80% 10000美元起 <b>1年A</b> 年利率 4.40% 2000美元起 <b>1年B</b> 年利率 4.70% 10000美元起 币种: 欧元、英镑 发行日期: 2024年5月18日至2024年6月14日 <b>6个月C</b> 年利率 2.80% 5000欧元起 <b>6个月D</b> 年利率 3.70% 5000英镑起

\*汇率波动有风险,资产配置需谨慎。\*发行期内如遇利率调整则提前终止发行。广告

## 信用评级 分类管理 一季度物业服务企业和项目经理信用评价结果发布

本报讯(记者 郑钊) 当前,我市正在开展住宅小区物业管理水平全面提升行动。为进一步规范服务企业经营活动及项目经理从业行为,构建以信用为核心的市场监管体制,市住建局根据《江阴市物业服务企业信用评价管理办法(试行)》,发布2024年一季度江阴市物业服务企业和项目经理信用评价结果,共152家企业和375名项目经理参评。其中,物业企业评定结果为A级9家、B级7家、C级(缺失)22

家、D级(缺失)44家;项目经理评定结果均合格。

物业服务水平直接关系到人民群众居住生活品质。据悉,该信用评价结果采用综合评价制,由企业申报评价、属地镇街评价和市住建局评价3部分构成,占比分别为30%、30%和40%。企业申报主要包括注册、负责人员等基础信用信息,省市级荣誉、电视新闻宣传等良好信用信息以及处罚、通报、批评等不良信用信息。基于此,

物业服务企业按评分值由高至低划分为4个等级,120分以上的为A级,诚信优良;80分至120分(含)的为B级,诚信较好;70分(含)至80分(含)的为C级,诚信较差;70分以下的为D级,严重失信。江阴市华惠物业管理有限公司、江苏华西物业管理有限公司和江苏大桥物业管理有限公司,信用评分值都在125分以上,位列前三。值得关注的是,本次信用等级评定为C级(缺失)和D级(缺失)企业的

主要原因是未主动申报基础信用信息及良好信用信息。

市住建局相关负责人表示,物业服务企业信用评价结果将作为物业管理示范项目考评、评优评奖、日常监管、物业服务项目招投标、物业管理行业专家选聘等物业管理活动的重要依据。今后将按季度通报评价信息,并根据物业服务企业不同信用等级实行差异化分类管理,守信激励、失信惩戒。



### 芒种至 盛夏始

近日,澄江街道先锋社区新时代文明实践站举办了“芒种至 盛夏始 有收有获 自在从容”主题活动,孩子们在社区青年志愿者的带领下,一起学习了谷物中国地理图,探索农作物种植的奥秘。(张予希 摄)

### 申港街道: 建设家长驿站 为“等候”遮风挡雨

本报讯(记者 张绮雯 通讯员 黄海燕) 近日,临近放学时分,在申港实验小学新建成的家长驿站处,许多家长或聊天,或悠闲地享受宁静,温馨的家长驿站把烈日和风雨挡在了廊外,也把贴心和关怀带到了家长身边。

据了解,今年以来,申港街道将校门口“幸福空间”项目作为重点工程,按照“一校一策”原则,结合学校周边实际,充分利用闲置场地,在学校周边建设家长驿站。目前已在申港实验小学,临港实验幼儿园南园、北园旁边建

成3处家长驿站,面积最大的达84.84平方米,最小的也有50余平方米,为接送孩子的家长提供临时休憩、遮阳避雨的场所,同时缓解上学放学期间校园周边交通拥堵,保障学生安全。

### 徐霞客镇: 开展电动自行车安全隐患整治行动

本报讯(记者 李依茜 通讯员 张明宇) 为深入推进电动自行车安全隐患全链条整治行动,严格整治违规停放充电、非法改装等突出问题,进一步加大整治力度,连日来,徐霞客镇持续开展电动自行车集中整治行动。

该镇派出所、消防救援队、综合执法局等部门和各行政村组成联合检查组,深入辖区高层建筑、居民住宅小区、沿街店铺、群租房等场所,重点对电动自行车停放充电、消防控制室值班值守等情况进行检查。针对检查中发现的问题,检查组要求物业管理单位和车主立行立改,并现场进行批评教育和安全宣传。

接下来,徐霞客镇将持续开展集中排查和常态巡查相结合的整治行动,确保安全隐患早发现、早整改,切实做到防患于未然,并通过宣传与整改两手抓,有效防范化解电动自行车违规停放、充电风险,为辖区群众营造一个安全、祥和的生活环境。

### 新桥镇: 举办草坪音乐会 助力青年留新筑梦

本报讯(记者 吴照蓉 通讯员 孙嘉瑶) 为建设青年发展型城镇,进一步满足青年的精神文化需求,促进青年助力乡村振兴,近日,由新桥镇团委、妇联、关工委以及江阴职业技术学院团委联合主办的“花样青春 乐动未来”草坪音乐会在该镇郁桥漫居民宿激情唱响。

活动在刺激有趣的纸牌游戏和击鼓传花游戏中拉开序幕。现场既有乐队演唱的《彩虹的微笑》《最后一页》《爱人错过》等流行歌曲串烧,又有《愿得一人心》《着魔》《说了再见》等合唱,街舞、古典舞表演更是将现场氛围推向高潮。夜色中,观众们随着音乐的节奏挥舞荧光棒,一起哼唱。还

有不少观众自发地上台,借音乐会的舞台,展示他们优美的歌声和才艺。

接下来,新桥镇将继续倾听青年所想,聚焦青年所盼,组织更为丰富多样的团建活动,发挥好服务青年、凝聚青年的作用,充分发挥青年的主观能动性和创造力,助力更多青年留新筑梦。

碧水青山江阴美  
城洁路畅心相随

「公益广告」